

ESEMÉNYNAPTÁR

október 1. 10.00	Zene Világnapja – LAÁR-BORNAI DUÓ – KFT Slágerek és Sztorik	D, F, NY	AJAMK	Elővetelben felnőtteknek: 500 Ft A program napján egységesen: 1 000 Ft*
október 3. 17.00	Civil Kerekasztal	F	AJAMK	A részvétel díjtalan!
október 5. 17.00	OPERANDEVÚ Baranyi Ferencsel, Verizmus – valóságábrázolás az operaszínpadon	D, F, NY	ÚKG	A részvétel díjtalan!
október 5. 19.30	PEDROFON Házibuli	Pénte	AJAMK	Elővetelben felnőtteknek: 1 300 Ft diákoknak, nyugdíjasoknak: 1 000 Ft
október 7. 10.30	Varázsnapok a Tücsöktanyán – Kokopelli Jazz Matiné	GY, CS	AGYIH	800 Ft*
október 9. 13.30	Nyugdíjas filmklub – Szeszélyes szerelem	NY	AJAMK	A részvétel díjtalan!
október 10. 15.00	Zsilip Art Center kiállítása	D, F, NY	VG	A részvétel díjtalan!
október 11. 14.00	Johann Nepomuk Nestroy: Der Talisman (A Talizmán) német nyelvű ifjúsági előadás	M	AJAMK	A részvétel díjtalan!
október 11. 18.00	Csontó Lajos és Gábor Imre kiállítása	D, F, NY	ÚKG	A részvétel díjtalan!
október 12. 11.00	életJEL kiállítás	GY, CS	AGYIH	A részvétel díjtalan!
október 12. 19.00	Majdnem valaki – Udvaros Dorottya zenés estje	Pénte	AJAMK	Elővetelben felnőtteknek: 2 600 Ft diákoknak, nyugdíjasoknak: 2 000 Ft A program napján egységesen: 3 200 Ft*
október 14. 10.30	Varázsnapok a Tücsöktanyán – Szüreti táncház	GY, CS	AGYIH	800 Ft*
október 17. 17.00	„A csillagok köztünk élnek” programsorozat Kötetlen, szórakoztató beszélgetés a Vígyszínház nagyjairól Balla Ferencsel – Kiss Manyi	F, NY	AJAMK	A részvétel díjtalan!
október 17. 18.00	Rendvédelmi beszélgetések	F	AJAMK	A részvétel díjtalan!
október 18. 14.00	A Mozgássérültek Budapesti Egyesülete XIII. kerületi Szervezetének Szüreti Multsága	F	AJAMK	A részvétel díjtalan, de jelentkezni szükséges az egyesület elnökénél, Szabó Jánosné, +36 30 931 6279
október 18. 17.30	Káplár Ferenc kiállítása	D, F, NY	RaM	A részvétel díjtalan!
október 19. 19.00	João Bethencourt: A New York-i páparablás	Pénte	AJAMK	Elővetelben felnőtteknek: 2 600 Ft diákoknak, nyugdíjasoknak: 2 000 Ft A program napján egységesen: 3 200 Ft*
október 26. 10.30	Vaázsnapok a Tücsöktanyán – Párna mesék	GY, CS	AGYIH	Belépés játszóházi belépővel!
október 26. 19.00	Dr. Hevesi Krisztina előadása Jó párcapcsolat vagy jópár kapcsolat?	Pénte	AJAMK	Elővetelben felnőtteknek: 1 800 Ft diákoknak, nyugdíjasoknak: 1 500 Ft A program napján egységesen: 2 200 Ft*
október 28. 10.30	Varázsnapok a Tücsöktanyán – Holdkirály palotája	GY, CS	AGYIH	800 Ft*
október 30. 13.30	Nyugdíjas filmklub – Florence – A tökéletlen hang	NY	AJAMK	A részvétel díjtalan!

*XIII. kerületi kártyával kedvezményes belépődíjat biztosítunk! A kedvezmények nem összevonhatóak!

Jelmagyarázat: M – minden korosztály számára, F – felnőtteknek, D – diákoknak, GY – gyerekeknek, CS – családoknak, NY – nyugdíjasoknak
Ingyenes programjainkra a díjtalan belépést/részvételt a Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat biztosítja.

AJÁNLO

október 1., hétfő 19.00

A Zene Világnapja

LAÁR-BORNAI DUÓ – KFT Slágerek és Sztorik

Akusztikus koncert. Ünnepeljük a Zene Világnapját a legendás KFT Együttes két oszlopos tagjával, slágereikkel és szórakoztató történeteikkel. Utazzunk vissza gondolatban a 80-as, 90-es évekbe, a szerzőpáros olyan örökzöld dalaival, mint az Afrika, Balatoni nyár, Szerelem, Siker pénz csillogás, Elizabeth.

Helyszín: AJAMK



október 5., péntek 17.00

OPERANDEVÚ Baranyi Ferencsel

Verizmus – valóságábrázolás az operaszínpadon

Baranyi Ferenc, keletünk Dísztalárja kitűnő költő, ugyanolyan remek író, és ami itt kiemelten fontos: műfordító. Számos opera librettóját (Carmen, Tosca stb.) porolta le, vagyis fordította újra oly módon, hogy a szöveg megfeleljen mind a történet korának, mind a mai nyelvhasználatnak. Érdekes és mindig szórakoztatóan elmesélt dolgokat tudunk meg az alkotók életviteléről, serényiségéről vagy lustaságáról, magánéleti válságairól – de arról is, hogy ezek az események hogyan befolyásolták a művek keletkezését, hogyan nyilvánul meg a szövegben és a zenében az érzelmek, a szenvedély vagy a szenvedés.

Helyszín: ÚKG



Pénte

október 5., péntek 19.30-22.30

PEDROFON Házibuli

Hazánk egyik legkedveltebb rock and roll zenekarának műsorán szerepelnek az '50-es, '60-as évek rock and roll slágerei, a Hungária örökzöldektől a Komár László dalokig, felidéznek a '30-as, '40-es évek swing világát és feldolgozzák a hozzájuk közel álló közelmúltbéli dallamokat is. Szeptembertől minden hónapban fergeteges házibulival várják a táncoslábú közönséget az AJAMK színháztermében.

Helyszín: AJAMK



október 11., csütörtök 14.00

Johann Nepomuk Nestroy: Der Talisman

(A Talizmán) – német nyelvű ifjúsági előadás

A XIII. kerületi Német Önkormányzat szervezésében a szekszárdi Deutsche Bühne vendégjátéka a német kultúra, a nyelv és a színház iránt érdeklődők részére. Titus pénztelen vándormunkásként járja a világot. Amikor megmenti egy fodrász életét, az egy parókával ajándékozza meg, mely talizmánként szolgálva állítólag szerencsét hoz majd neki. És valóban: feltűnő külseje és vörös haja eltüntetésével beindul karrierje az udvarnál, talizmánja elvesztésével pedig úgy tűnik, szerencséjének is vége szakad. A darab lerántja a leplet az egész előítéletekkel teli, kiközösítő és pénzéhes társadalomról.

Helyszín: AJAMK



Pénte

október 12., péntek 19.00

Majdnem valaki – Udvaros

Dorottya zenés estje

„Ezek a dalok nagyrészt 2015-ben születtek az énekes Udvaros Dorottya számára, úgyhogy a zeneszerző és a szövegíró (és a rendező) előre hallották az ő hangját. Egymás után jöttek a zenei és szöveg témák: hogy mi lenne, ha egy anya várná a fiát a Nyugati pályaudvaron; aztán egy történet elmesélné a kora 21. századot. Másvalaki – egy nő – leostobázná a férfiakat, és tudná a receptet, mitől bolondulnak meg a nők; újabb valaki szerelmet vallana a Bizonytalanságnak; egy megint másik eldalolná tizenegynéhány sorban az egész életét; majd fel kéne mutatnia Shakespeare nagyon gyatra önazonosságának kórlapját, ráadásul azt is, hogyan sajátítja ki kegyetlenül egymást a nő meg a férfi; stb.” (Bereményi Géza)
Közreműködők: Hrutka Róbert – gitár, vokál, az album zeneszerzője, Markó Ádám – dobok, Dely Domonkos – ütőhangszerek, vokál, Fehérvári Attila – basszusgitár, Kalmus Felicián – cselló, Galambos Zoltán – billentyűs hangszerek

Helyszín: AJAMK

október 17., 17.00

„A csillagok köztünk élnek” programsorozat

Kötetlen, szórakoztató beszélgetés a Vígyszínház nagyjairól Balla Ferencsel

Kiss Manyi, az erdélyi lány maig a fülünkbe visítja: „Jaj de jó a habos sütemény!” Aztán szinte napok alatt otthon volt Molnár Ferenc darabjaiban, hogy - amikor eljött az ideje - megrázó Kurázi mama legyen, majd Aase anyó Ibsen Peer Gynt-jében. Művészetek titkát ekként foglalta össze: „Megtanulom a szöveget, aztán eljátszom a szerepet.” Bizony, ilyen egyszerű. Csak egy kicsit zseniálisnak kell lenni...
Helyszín: AJAMK



október 17., szerda 18.00

Rendvédelmi beszélgetések

A Rendőr Kulturális és Hagyományörző Egyesület estje

Vendég: dr. Simon Tamás r. dandártábornok, az IPA Magyarországi Szekció elnöke. A Nemzetközi Rendőri Szövetség (IPA) a világ legnagyobb és legrégebbi testvéri rendszere. Olyan nonprofit szervezet, amelynek tagsága aktív és nyugdíjas rendészeti személyzetből áll. Az egyesület előmozdítja a békefenntartók közötti globális és kulturális barátságot.

Helyszín: AJAMK

október 18., csütörtök 14.00

A Mozgássérültek Budapesti Egyesülete

XIII. kerületi Szervezetének Szüreti Multsága

Az egyesület tagjai dallal, zenével, táncsal és vidámsággal ünneplik a szüretet, amelyen a Karizma Művészeti Csoport „Túl az ezrediken” címmel opera, operett, táncdal-, nótá műsort ad. A zenét pedig Kárpáti Ferenc hivatásos előadóművész szolgáltatja a mulatsághoz. A részvétel díjtalan, de jelentkezni szükséges az egyesület elnökénél, Szabó Jánosné, a +36 30 931 6279-os telefonszámon.

Helyszín: AJAMK

Pénte

október 19., péntek 19.00

João Bethencourt: A New York-i

páparablás

Vígjáték két felvonásban, a Veres1 Színház előadásában. Köztudott, hogy a pápa a világon legjobban őrzött közjogi személyiség. Golyóálló pápamobilon közlekedik, testőrök hada védelmezi és a közelébe férkőzni is lehetetlen. Az hogy valaki elrabolja egyszerűen képtelenség. De mi van akkor, ha valakinek mégis sikerül, ráadásul úgy, hogy nem is akarja? Vagy lehet, hogy a pápa önmagát rabolta el? És mit lehet követelni egy elrabolt pápáért? Megannyi abszurd kérdés egy abszurd komédiában, ami minden abszurditása mellett rendkívül emberi és őszinte.

Helyszín: AJAMK



Pénte

október 26., péntek 19.00

Dr. Hevesi Krisztina előadása

Jó párcapcsolat vagy jópár kapcsolat?

Az erotika humán kiváltság – lélek kell hozzá. Érzelmek, gondolatok, emlékek, vágyak... Mindannyian vágyunk a vágy tárgyának szerepére – de vajon miképp alakul ki ez a fajta „jelölés”, amely a szerelem, a vonzalom alapját képezi. Mi az alapja a vágyanak, a szexuális étvágyanak, s hogyan ragadható meg a kifejezés, szexepil? Minek köszönhető a viszony-izony, az intimitástól való félelem, s mi az, ami egyben le is rombolja a szenvedélyt?

Helyszín: AJAMK



Kiállítások

október 10. – november 12.

Zsilip Art Center kiállítása

Zsilip Art Center festménypályázatot hirdetett meg, melynek témája a Nyár. Zsúrizás után a díjnyertes pályázók festményeit állítják ki a Városház Galérián.

Helyszín: Városház Galéria



október 9. – november 23.

Csontó Lajos és Gábor Imre kiállítása

Csontó Lajos és Gábor Imre művészi útjai sokszor keresztezték egymást. Habár más-más alapállásból művelik a művészetet, vannak közös csomópontok. Készítettek együtt például low-budget perpetuum mobile-okat, és állítottak ki közösen többször is. Kezdetben Csontó fotóalapú gyónás-művészettel robbant a köztudatba, melyek mindenkit a saját erőire és bűneire emlékeztet, mintegy kollektíve, Gábor Imre pedig sokszor ironikus és szarkasztikus hangnemben tévelygett a művészet útvesztőiben, bakugrásban közlekedve stílusok és tematikák között.

Helyszín: ÜKG



október 18. – november 18.

Káplár Ferenc kiállítása

Káplár Ferenc Feledy Balázs jellemzésében a magyar művészet „izgága” személyisége. Amellett, hogy ír, rajzol és fest, mozgóképpel is foglalkozik, éveken át a Magyar Televízió vezető operátora volt. A „felhőburodom, tehát vagyok” életelve végül is a nagyszakállú „nagy magányossá” tette. A besorolhatatlan utolsó nagy guruk egyike, akinek a kiállítását mindenképpen látni kell.

Helyszín: RaM



Tücsöktanya Családi Játsszóház az Angyalföldi Gyerme- és Ifjúsági Házban

Gyermekprogramok

október 7., vasárnap

10.30 Kokopelli Jazz Matiné

Helyszín: AGYIH



október 12., péntek 11.00

életJEL

Szalai Zsanett fotókiállítás megnyitója. Szemlélődés, észlelés, kattintás, gyönyörködés! Mozzanatok, életképek, tanulmányfotók egy színjátzó tábor 10 napjából.

Helyszín: AGYIH

október 14., vasárnap

10.30 Szüreti táncház

Helyszín: AGYIH

október 26., péntek

10.30 Párna mesék

A Kerekpercc Társulat babaszínházi előadása

Helyszín: AGYIH

október 28., vasárnap

10.30 Holdkirály palotája

Az Aranyaszamár

Bábszínház előadása

Helyszín: AGYIH



További információ a www.kult13.hu oldalon található és a telephelyek elérhetőségein kérhető!



Kult13 Rendezvényterem – értékesítés

E-mail: rendezvenytermek@kult13.hu

Telefon: +36 30 451 9423

Sport13 Rendezvényterem – értékesítés

E-mail: ertekesites@sport13.hu

Telefon: +36 1 329 1617

A Holdvilág Kamaraszínház előadásaira jegy- és bérletárusítás a helyszínen szerdánként 15.30–19.30-ig vagy az előadások előtt! Foglалás: +36 1 401-0070, +36 1 405-8759, jegyrendeles@holdvilag.hu, jegy.hu

Telephelyek és elérhetőségek:

Angyalföldi József Attila Művelődési Központ (AJAMK)
1131 Budapest, József Attila tér 4.
Telefon: +36 1 320 3842, +36 1 320 3843

Nyitvatartás:
hétfőtől péntekig: 08.00–20.00
hétfőig: rendezvények függvényében

Angyalföldi Gyerme- és Ifjúsági Ház (AGYIH)
1138 Budapest, Dagály u. 15/A Telefon: +36 1 330 5357

Nyitvatartás:
hétfőtől csütörtökig: 09.00–22.00
pénteken: 09.00–20.00
hétfőig: rendezvények függvényében

Angyalföldi Helytörténeti Gyűjtemény (AHGY)
1131 Budapest, József Attila tér 4.
Telefon: +36 30 453 3693

Nyitvatartás:
hétfőtől péntekig: 09.00–17.00
szombat-vasárnap zárva
kutatónap: szerda-csütörtök

Újlipótvárosi Klub-Galéria (ÜKG)
1136 Budapest, Tátra u. 20/B Telefon: +36 1 320 5380

Nyitvatartás:
hétfőtől péntekig: 14.00–19.00

RaM – Radnóti Miklós Művelődési Központ
1133 Budapest, Kárpát u. 23. Tel.: +36 1 398 6210
www.ram13.hu

Nyitvatartás:
hétfőtől péntekig: 09.00–21.00
hétfőig: rendezvények függvényében
A nyitva tartás az egyes szírmok esetén ettől eltérő lehet!

Tücsöktanya Családi Játsszóház
1138 Budapest, Dagály u. 15/A Telefon: +36 1 330 5357

Nyitvatartás:
hétfőtől péntekig: 09.00–18.00
szombat: 15.00–18.00
vasárnap: 10.00–13.00

Angyalföldi Sportközpont (ASK)
1139 Budapest, Rozsnyay utca 4.

Nyitvatartás:
hétfőtől-péntekig: 07.00–22.00
hétfőig: rendezvények függvényében

Corner Hotel Angyalföld
1139 Budapest, Rozsnyay utca 4. Tel.: +36 1 329 1617

Nyitvatartás:
hétfőtől-vasárnapig: 0–24

Újpalotai úti Sporttelep
1131 Budapest, Újpalotai út 13.

Nyitvatartás:
hétfőtől-péntekig: 16.00–23.00
hétfőig: rendezvények függvényében

Nővér utcai Tanuszoda
1138 Budapest, Nővér utca 15.

Nyitvatartás:
hétfőtől-péntekig: 08.00–20.00
hétfőig: 09.00–11.00

Radnóti utcai Tanuszoda
1136 Budapest, Radnóti Miklós utca 33.

Nyitvatartás:
hétfőtől-péntekig: 08.00–20.00
hétfőig: 09.00–14.00

Népszigeti Gyerme- és Ifjúsági Tábor
1138 Budapest, Népsziget út 6.

Nyitvatartás:
hétfőtől-vasárnapig: rendezvények függvényében

Margitszigeti Gyermektábor
1138 Budapest, Margitsziget

Nyitvatartás:
hétfőtől-vasárnapig: rendezvények függvényében

Velencei Gyermektábor
2481 Velence, Széchenyi út 13.

Nyitvatartás:
március 15. – november 15.

Felelős kiadó:



A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!



Teret adunk a kultúrának!

2018.10.

PROGRAMAJÁNLÓ

www.kult13.hu

